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AvTtioTpo@n cuvaption

Ofna 20

23196.Aivetar 1) ovvaptnon f(x)=e* -1, xeR .

o) Na anodeitete 611 avTioTpéQeTan. (Movéoeg 7)

B) Na Bpeite Tqv . (Movédeg 9)

"Eote f*(x)=In(x+1), x>-1.

7) No. 67£3166ETE TIC YPUPIKEG TAPUGTAGELS TV cuvapTiceoy f, ™. (Movéoeg 9)
AVG

o) Mo k6Be X, X, €R pe X, <X, etvon €4 <€ < et —1<e® -1 f(x,)<f(x,) = f /R=>F1-1,
apa n f avtiotpépera.

B) ®¢tovpe f(x)=Yy, yeR ko égovpe: e* —1l=y<e* =y+1(1).
Mo kdbe x eReivan e >0 y+1>0<y>-1. Cy
Tote n (1) yivetow: X = In(y+1), apa f’l(y)z In(y+1), y>-1,

ondte fH(x)=In(x+1), x>-1. ‘ L

v) H ypoagikf mapdotacn g f mpokvntel and katakdpoen P IEEEEmEEEEEEEEE
petatomon g Y = e* katd 1 povada mpog to kétm. H ypagikn it

TOpAcTACT TG g Tpokvmtel and oplovtia petatoémon g Y = Inx I

katd 1 povada mpog ta aplotepd.

23198.Aiveton n cvvaptnon f (X) =X -1, x>0.

0) Na amodegitete 6TL avTioTpéPeTL. (Movéoeg 7)
B) Na Bpeite Tnqv . (Movédeg 9)
"Eoto f(x)=(x+ 1)2 L x>=1

v) No. 6y£d180£T€ 670 1010 sVOTHRA GEGVOV TIG YpaPIKéig TopacTdcaig Tov T, f™.  (Movadeg 9)

Ave

o) o kabe X, X, € [0, +0) pe X, <X, efvon
\/X_1<\/Z©\/Z—l<\/2—l©f(xl)<f(X2)<:>f/'[0,+oo):>f 1-1, épan f avriotpépeton

B) o kéBe X >0 eivon f(x)=y<:>\/;—1=y<:>\/;=y+1(1).
Eivat VX 20 y+1>0< y> -1, t61e (1) yivsrou:x=(y+1)2 >0, Gpo f’l(y)z(y+1)2, y>-1

ondte f_l(x) =(X +1)2 ,X=>-1.

v) H ypagikn mtapdotoon g f tpoxdnrel amd kataxdpven petoatodnion
mgy= IX ko6 1 povada mtpog ta kdtw. H ypagikn mapdotacn g

f " wpordmTel and oprldvTia petoTdmon e Y = X katd 1 povada
opLoTePA.
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23209.0smpodpue Ty cvvdpTnon f(X) = (X - 1)2 -1, x<£1. 8 i
a) Na anodsitete 6T N f givan yvnoiong @Bivovea 6to diaotnpa g /"
(=0,1]. (Movideg 9) i A
B) No Bpsite 10 6Ovoro Tipdv TS T . (Movéoeg 8) f z ’," '
v) Na anodeitete 6TL vapyel n svvaptnon ™ ko va petapépete et
oTNV KOALX GOG 1] 6TO QUALO ATOVTINGE®Y TO TUPUKATE® GYTIL0 UE TNV e’
YPOQIKY Topactacn TG f Kol TO 07010 VO GUUTANPAOCETE PE TNV 2 2 N1 2 3 4 5 &©
YPUQIKY TapaoTact THG cuvapTneng . (Movéoeg 8) ',"'; A
I" -3
Avo

@) T k60 X, <X, <leivor X, 1< X, ~1<0=>(x, -1)* > (x, -1)" & (%, ~1)° ~1>(x, 1)’ -1
f(x,)>f(x,) e f\(-01]

B) H ypagpikn napdotaon g f anoteleitan amd ta onueio g mopoaforng y = (X —1)2 -1 pe x<1.
H mapaforn €xel kopuen to onueio K(1, - 1) 610 onoio mapovstalet eEAdyioto, apov
y=(x-1)" ~1=x* —2x+1-1=x> —2x, Gpan f éxer covoro Ty 10 [~1,+00).

v) Eneion n f eivon yvnoiong ebivovca sivar 1-1 kot avtiotpépetan.
H ypoou napdotacn g f ™ eivor n copperpueh g C; o mpog thy
gvbeia y = X.

MW koo @
LY

%4
,l =2 f 1
2

23216 Eotm ovvaptnon f yvnoiog povétovn 6to R g omoiag n ypa@ikiy TS Tapaotacn SiEpyeTon
omé to onueia A(3,0) ko B(0,8).

a) Na amodeigete 6Tin f givor yvnoing gOivovca 6to R. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite yio moreg Tipég Tov X N C, givan kGt® amd Tov Gova XX Kau Yia TolEg Eival TAVO 06

T0V X'X. (Movaoeg 8)

v) Na Aboete TV aviewon f(Inx)>0. (Movaodeg 10)
AV

0) Eneldn n ypogikn g mopdotaon diépyetar omd to onueioa A(3,0) ko B(0,8) , ioydet 611
f(3)=0 Kol f(0)=8.
‘Boto 6t f etvon yvnoiog av&ovsa. Eivar 0<3 < f(0) <f(3)«<8<0 drono. Enedn n f eivan yvnoimg

povotovn, eivar yvnoimg ebivovoa.

£
B) H C, Bpioketan kGto amo tov XX, 6tav f(Xx) <0< f(x)<f(3)<x >3 kat nédve and tov XX, dtav

F(x)> 0 F(x)>F(3)=x<3.

T) f(lnx)>Oc>f(|nx)>f(3)fc\>lnx<3<:>0<x<e3
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23642.Aivetor n ovvaptnon f: R —> R pe tomo f (X) =x*+x+1.

o) No amodsiere 6TL 1 T givan yvneimg avéovoa 6to TEdio opropov T, (Movéoeg 07)
B) ‘Eva 06 To TopoKATO 6YNOTO TOPLGTAVEL TNV YPUQIKN TopdoTacn TG cuvaptnong f. Na
Bpeite oo givar Kol Vo SIKOLOAOYNGETE TNV ATAVTI O] COG.

(oxfa 2)

(oxrua 1) {oxnipa 3)

(Movéoeg 07)
v) i. No Tapaoti6eTe YpaQIKa TV cuvapTnon |f | . (Movéoeg 06)
ii. Mg 1 pon0sia TS ypagukig mopdoTtoons TS m)vdpn]cng|f | , va. ppeite To 1 0og TV pridv
¢ eicwong |X3 + X+ 1| = 2023. (Movaéoeg 05)
Avo

o) MNa kéde X, X, eR pe X, <X, etvarx, +1<x, +1 (1) kor x5 <x3 (2).
Ao (1)+(2)= x] + %, +1<X5 +X, +1< f(x,)<f(x,) = f/R.

B) 1o oynua 1 n cuvaptnon €xel medio OpIGHOD TO [O, +oo) omoTE dgv etvan

N ypoeikn mapdotach g f.

H ocvvaptnon tov oynuatog 2 eivar yvnoimg gdivovco ondte dev givar n
ypapikn mapdotoon g f.

Enopéveg oto oyfpa 3 eivarn C; .

v) i. H ypagikn Topdotacn g |f| anoteheiton omd Ta onpeio g C, mov dev
elval kGt amd Tov AEovo X X Kol 0o T0 GLUUETPIKE, MG TPOC ToV GEoval ,
TV Tunpatov g C, mov Ppickoviol kdt® and Tov AEova avTov.

i, [x®+x+1] = 2023 < |f (x)| = 2023.

To mAn0og twv prlldv g e€icmong eivat To TAN00G TV KovmdV

ONUEIDV TNG YPUPIKNG TOPBECTACTC TG |f| ue v evbeia y = 2023.
Katackevalovrog my evbeio y = 2023 o0 {510 oypa pe mv [f] -
BAémovpe 6TL Exovv dVO KOwd onueia, emopévac 1 e&icmon

|f (X)| = 2023 &yl axpPmg Vo AVGELC.
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24569.Aiveton n svvapmon f(x)=1-v1-x .

o) Na omodeilete 11 TO TEdi0 OpLopov TG cuvapToNG eivar T0 D, = [O, 1] . (Movaoeg 05)
B) i. Na amodci&ere 0TL | ovvaptnon f givan “1 — 17, (Movadeg 10)
ii. Na Mboete TV elicoon f(f (X)) =0, xe[0,1]. (Movadeg 10)

a) H f opiletan 6tov 1- x>0 X<l kan 1-1-Xx 20 V1-x <1<1-x<1< x>0, dpo
D; =[0,1].

B) i. T k6Be X, X, €[0,1] pe f(x,)=F(x,) etvon \/l—qll—xl :\/l— 1-X, <
1-1-x, =1-\1-X, < 1-X, =J1-X, < 1-X, =1-X, & X =X, =>f 1-1.

f1-1 f1-1

ii. f(f(x))=0<f(f(x))=f(0)< f(x)=0=f(x)=f(0)= x=0

24703.0cmpodpe ™) cvvaptnon f pe f(x) =+y1-X Ko Xe (—oo,l] .

a) Na amodeitete 611 vIGPYEL 1) SUVApPTNON T, (Movaoeg 8)
B) Na ppeite ™ ovvapnon . N

(Movaoeg 10) )
v) 1o mapakdTo oynpe diverar | ypouki y= z
nopactacn TG suvaptneng f ko éva Tpipa f@)=vi-s d

™G YpagIkng mapaostaong g f .

No peta@épete 670 QUALO ATAVTIIGE®V TO
TAPUTAVO GYNLO KOL TO 0700 VO
CUUTANPADOCETE PLE TNV VITOLOLTY YPOUPUKI
nopaoToct TS suvaptnong .

Y

(Movaoeg 7)

Avo
o) TN ke X;, X, €(—0,1] pe F(x,)=F(x,) eivar 1-x, =\/1-X, ©1-x, =1-X, <

—X, ==X, < X, =X, Gpa. f efvon 1-1 kow veapyer n avrictpoen g f 4.

B) ' kGbe X €(—o0,1] eivan f(X) =y </1-X =Y.
Ma y>0 sivir 1-x=y* <1-y* =x.
Eivat X<1l<1-y? <ley? >0 vty kade ye R .

Apa f’l(y)zl—yz, y >0, ondte
fla)=v1—=
f*l(X):l—xz,XZO \ ‘,..-"y==

v) Ene1dn ot ypoaoikég mopactdoelg 0o

OVTIGTPOPMOV GUVAPTNGEMV EIVOL GUUUETPIKES MG o7
7Pog TV evbeia Y = X, TPOKVTTEL TO SITAAVO ’
GYNLOL.

Fiz)=1-2a*
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24991 .Aiveton ny oovaptnon f:(0,+ o) > R pe f(x) =-2Inx+1, x>0.

o) No amodeiere 6TL | ovvapTnon f avriotpépeTon. (Movaéoeg 08)
B) Na Bpsite ™ suvaptnon . (Movaoeg 09)
v) Ailveton emurAdéov 1 ovvapTiion g pe Tvmo g (X) =1-Inx*. No amodcitere 6T1 01 suvapTiosig T, g

dev givan i6gg Kan 6T GLVVELELD Vo Bpeite TO EVPUTEPO VTOGVUVOLO ToV R 670 0moi0 Wyvarf =g.

(Movdﬁsi 08)

o) Mo k6Be X, X, €(0,+0) pe f(x,)=F(x,) eivon
—2Inx, +1=-2InX, +1<-2Inx, =-2Inx, < Inx, =InX, < X, =X, dpan f eivon 1-1 ko

OVTIGTPEPETOL.

1y

B) T kéOe X > 0 sivon f(x):y<:>—2lnx+1=y<:>—2lnx=y—1<:>Inx=1_Ty<:>x=e 2

Ly 1-x
2

Apa f_l(y)ze , YER, ondte f’l(X)ze_T, XeR.

¥) H ovvéptnon g opiletar étav x> >0« x =0 apa A, = R*.
Enedn Aq # A ot cvvaptioeig f, g dev etvan ioeg.

otav 6pmg X € (0,+0) tote g(x)=1-Inx* =1-2Inx =f(x).
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23200 'Eoto f:R > R ma yvneiong povétovn cuvaptnon g omoiog 1 YpUQIKY) TaPaGTAGT) TERVEL
Tov aEova Y'Y oto onueio pe teraypévn 3 kau diépyetor amé to enueio A(L, In2).

o) Na Bpeite Tn povotovia tnc. (Movéoeg 5)
B) No amodsitete 671 Y10 omorodfmote 0TIk apOpé a wyver f(alna)<f(lna). (Movadeg 7)
v) No Mooete v e&icmon f(ex'1 +1In X) =In2, (Movadeg 6)

8) Ozwpovpe ™ cvvaptnon ¢ (X) =f (X) + (3 —In 2) X —3, xe R. Na artiohoyfieete yro1i )

cnvdirici (I; otV avncriéiisrm. iMovdSsi 7 i

a) Encidn n ypogikh mapdotaon téuvel tov GEova Y'y 610 onueio pe tetaypévn 3 kot Siépyetot omd to
onueio AL In2) eivon f(0)=3 kon £(1)=In2.
Emedn n f etvon yvnoiog povotovn kon 0<1pe £(0)>f(1), n f eivar yvnoing gbivovsa oto R.

B) f(alna)ﬁf(lna)fc;alnazlna@alna—lnaZO@(a—l)lnaZO

Av 0<a<1 16t€ 0—1<0,Ina<0, onoéte (0 —1)lna>0.

Av a>110te a—120, Ina>0, ondte (a—1)Ina>0, ondte yuo ke > 0 eivon (a—1)Ina>0.
) f(e“+|nx)=|n2<:>f(e“+|nx)=f(1)f\<§>lf1 e t+inx=1 (1)

Oewpovpe T cvvépmon h(x)=e*"+Inx, x>0.

X -1

Io kéBe X;,X, >0 pe X, <X, glvon X, —1<X, 1< e <™ xar Inx, <Inx,, omdte Ko

e*?+Inx, <e® " +Inx, < h(x;) <h(x,) < h/(0,+0)=h1-1.
h1-1

H (1) yivetaw: h(x)=h(1)< x=1.

8) Bivor g(0)=f(0)+(3-1n2)-0-3=3-3=0 xa g(1)=f(1)+3-In2-3=In2-In2=0.

f
Enedn 9(0)=9(1) n g dev eivan 1-1, ondte dev avriotpépeTaL.

6 3-11-2022


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr ‘Op1o. GuvopTNCEDY

‘Opro ovvapPTNGNS 6TO X0

24768.0cmpopue TG 6VVAPTAGELS pE TOTOVG f (X) =x’—x+1lko g (X) =+/4x-3.

o) Na amodeitte 6T Y10 KGO X € R woyder f(x) > % . (Movéoeg 6)

B) Na Bpsite T cvvaptnon h=gof . (Movadeg 9)

Y) Av h(x) = |2X - 1| givan 1] 60vOeon TOV EpOTHRATOS PB), VO VTOLOYiGETE TO GplLO IimM .
o0 \x+1-1

Movadeg 10

a) [N kéle X e R tvan f(x)z%axz—x+12%<:>4x2—4x+423<:>4xz—4x+120<:>

(2x ~1)* >0 woyder.

B) H g opileton dtav 4x—320<:>4x23<:>x2% , Gpa Ay ={§,+ooj.

Eivor A, ={xeAf /f(x)eAg}z{xeR/f(x)zg}zR Ko

h(x):g(f(x)):\/4(x2—x+1)—3:«/4x2—4x+4—3:\/4x2—4x+1© h(x)=y(2x-1)° =|2x-1

v) Etvon lim (2x—1)=—16pa 2x—1<0yi0 TYEG TOL X TOAD KOVTE 6TO UNdéV, Gipa

Ch(x)-1 . —axeio1 o x(Vxele1) o 2x(Vx+I+l)
lim =lim =lim = lim =
P10 )=l R0 (1) (VerL ) 7T () -

_ —2x(\/x+l+1) _ —2)((\/x+1+1)

lim =lim =_4

x>0 X+1-1 Xx—>0 X

Mn emtepoonUEVO 0PLO 6TO X0
O<no 20

23217.Aivovtan o1 cuvaptiosig f (x) =In (X - l) Ko g (X) = 1

x—1
a) Na eEeTdoete av vTdpy oy To TUPUKAT® 6pLY CITIOAOYAVTAG TNV ATAVTI O GUG.
i. limf(x) (Movadeg 7) ii.limg(x) (Movédeg 8)
x—>1* x—-1
B) Na pBpeite
i. To medio opropov ™ F-g  (Movadeg 4) ii. To Iirrl1(f (x) . g(x)) . (Movadeg 6)
X—>"
Avo
. A X-1=u .
o)i. limf(x)=limIn(x-1) = limInu=—o
x—1" x—1" x—>1" = u—0*
u—0"
X-1=u x-1=u
ii. limg(x) = Iimi = lim 1=—oo, limg(x)= IimL = lim l=+oo .
X1 x> X —1 x>0 = us0" Y X1t xol X —1 x-1" = u-»0" |
u—0" u—0"
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Eneidn !Lrl]g(x);txlljl]g(x) dev vrapyel 10 IXILrIg(X)
B)i. Ary =A; NA, =(1,+0) R —{1} =(1,+0)

1
x-1

‘Opro 6T0 amepo
Ofno 20

23641.Aivetor n yvoiong ovéovoa cuvaptnon f:R > R.

ii. Ixim(f(x) -g(x)) = Ixim[ln(x -1)

:|=—OO'(+OO)=—OO

a) Na Mesgte TV avicoon f(XZ) <f (X) : (Movadeg 08)
B) Av ¢’ < a, T6TE VO amodeileTe 6TL xllm,([f (a2 - a) - f(O)] x) =—00, (Movadeg 09)
v) Na Mboete TV kicmon f(eX - 1) =f (O) . (Movadeg 08)

fr
) F(x*)<f(x)ox’ <x =X’ -x<0ex(x-1)<00<x<1

£/
B) Eivor o <a<:>a2—a<0<:>f(a2—a)<f(0)<:>f(a2—a)—f(0)<0, omdte

lim ([ (o ~ )= £(0) ] x) = =0

X—>+0

v) Eneion n f eivon yvnoing avéovoo oto R givar kot 1-1, ondte:
f1-1

f(e* ~1)=f(0) > & ~1=0 e =1 x =0

Yovéyerwo Xovaptno
Ofpa 20

24767.Aiveron n cvvaptnon f (X) = Xil’ XxeR.
e +

a) No armodeitete 011 eivan yvnoimg @0Bivovsa kat va Bpeite To 6Ovolo TRV TG, (Movaoeg 13)
ﬁ) Na uwwkoii' GETE iurri avrwriéﬁa‘rm Kol v !iﬁsi‘rs riv . (Movdﬁsi 12)
7 s X X X X 1
o) o kabe X, X, € R pe X, <X, etvar e™ <™ < e +1<e™ +1leo ——>—
er+1 e +1
f(x,)>f(x,) = f\R.
, . . . . 1
Eivor lim f(x)= lim —=1 xa lim f(x)= lim =0.
X—>—o0 x—-0@* 41 X—>+o0 x—+0 @% 11

Emnedn n f eivor suveyng kot yvnoiong edivovsa &xet stvoro Tudv to f(R)=(0,1).

B) Emedn n T elvan yvnoiong gdivovsa oto R, eivon 1-1 ko aviietpépetar.

8 3-11-2022


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr ‘Op1o. GuvopTNCEDY

I kbe x eR ka f(x)=ye(0,1), eivor ——=y <€ r=toelgox=mizY,
e"+1 y y y
Apa £1(y)=In2Y ye(0.), omote £ (x)=I1=%, x<(02).
y X

23106.Aiveton 1} ouvaptnon g pe g(x) =+1- x*, xe [—1,1] Ko 1] ovveng svvaptnon T, opropévn
oo [0,7], pe f(g) =1, TéTo18G MDOTE:

(gof)(x) = |m)vx| , Yo KGOg X € [O, n] .

) i. Na amodsitete 6T |f (X)| =|npx]. (Movadec 06)

ii. Na Bpeite Tig pileg g e€icwong f(X) =0. (Movadeg 03)
B) Na Bpseite v svvapon f. (Movéoeg 09)

1
v) Aiveton ) covaptnon h:(0,7] > R pe h(x)= W , 6mov f givan  suvépmon Tov
X)—X
PO YOVUEVOV EPOTNRATOS. NU VITOLOYIGETE TO TUPUKAT® OPLO: Iing h (X) . (Movaoeg 07)
X—>
Avo

a)i. (gof)(x):|cmvx| o 1—f2(x) :|cn)vx| o112 (X):GDVZXC>

fz(x)=1—61)v2x<:>f2(x)=nu2x<:>|f(x)|=|nux| (1)
ii. f(x):0<:>|f(x)|=0<:>|nux|=0<:>nux:0<:>x=0ﬁ X=T7

B) I kabe x €(0,7) eivon F(x) 0 kar emerdn 1 f eivan cvvexfic Swumpet otabepd Tpdonpo oo
Stdotnuo avtd. Enedn f(gj =1>0 givon f(x)>0 ywkébe x €(0,m) ko enerdf nux >0 oto (0,7)

nux, 0<x<m

0 ,x:Oﬁn:n“X’XE[O’n]'

M oxéon (1) yiveron f(X) =MUX, X € (O,n) . Emopévog f(X) ={

v) I'vopifovpe 6T |nux| < |X| v kéBe X € R ko to icov woyvet povo yio X = 0, dpa yio kabe

Xe[O,n] glvon qux <x < nux —-x <0.

. . 1 |

limh(x)= lim = lim==-o

x—0 x=0" MUX — X x-0"= u=0" 4
u—>0 =

2023-IX v 20
X

24761.Aivetor n ovvaptnen f(X) = , M omoia givan cuveyns 6to R.

o) No dci&ete 6T o= 2022. (Movadeg 7)
B) No Bpsite o lim f(X) . (Movadeg 8)
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v) No. Moete v eicmon f(X) =2022. (Movaodeg 10)
Avo

a) Enedn n f eivan cuveync oto R eivon ko oto X = 0, dpa Iirrgf (X) =f (O) o

X—>

IirTJ(ZOZS—Mj=a<:>2023—1=0t<:>0t=2022
X X

B) o k6O X > 0 givon —1Snux£1<:>—12—nux21<:>1S—Ms—l<:>

X X X

2023+ <2023- WX <2003 L 2023+ L < (x)<2023- 1 .
X X X X X

Eivar lim (2023+ lj =2023, lim (2023—1j = 2023 ondte amd 10 kprInpLo mapepPoing sivor ko

X—>+0 X X—>+00 X

lim f (x) = 2023,

X—>+0

Y) Enewdn f(0)=2022, 1 x = 0 eivar Adon g ebiowong f (x)=2022 .
Ta x # 0sivar f(x)=2022 < 2023— = — 2022 1= W= o ux = x mov eivon advaT 0god ya
X X

KkdOe X =0 givan |nux| < |x| S —X<MUX<X.

10 3-11-2022


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr [apbywyot

Opropog Tapay®yov

24756 Eoto ovvaptnon T :R >R pe f(0)=0 kar yia Tv omoia woydeL 611 lim m =2.

x>0 X
o) No amodsiere 0T1 f/(0)=2.
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite to Lirrgf (X) . (Movadeg 8)
v) No Bpeite To lim ) . (Movaoeg 8)
x—0 nux

a) Etvan Iirrng Iimmz 2,6pa f'(0)=2.
X—> X

X—-0 x—0
B) Enc1dn n f eivon mapayoyicun oto X = 0 givar kow cuveyng oe autd apo Iirrgf (X) =f (O) =0.
X—>

f(x)

f(x
y) Eivar lim ( ):Iim x__2_,
x—0 NUx x=0 MNUX 1
X

24757 'Eoto ovvaptnon f mapaymyiowun oto R. H gpantopévn g C, oto enpeio g A(0,1)
oymuoTiter pe tov xXx' yovio 45°.

a) Na amodeitere om1 f'(0)=1. (Movadsg 8)
B) Na ypawyete v egicwon g epantopévng e C, oto onpeio e A(0,1). (Movaoeg 8)
] . f(x)-1 ]
v) No amwodeitere 6TL IIrTg B =1. (Movaoeg 9)
X—>
AV

a) Eneion n epoamropévn g C, oto onpeio g A(0,1) oynpariler pe tov XX’ yovia 45 givor
f'(0)=ep45 =1.

Bye: y-f(0)=f'(0)x o y-l=xoy=x+1

p tim )= PO g0y 4

X—0 X x—0 X—=0
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Kavoveg mapaymyion

23375.Aiveron y ouvaprnon f (X) = In(\/x2 +1- X) , XeR.

o) No amodsry0si 611 f'(x) =— ! (Movadeg 06)

; .
VX2 +1

B) AoV TpdTa dikororoynceTe 0TL 1) suvapTnon T aviiotpégeTa, va amoderyBei 611 T0 TEdiO

opopov Tg avricTpoPng eivar 1o R . (Movéoeg 13)

v) No J0si j avicoon ™ (X +f (x)) >X, xeR. (Movadeg 06)

Avo

a) H f eivan mapayoyicun oto R g odvheon Topoymyicyiov GuvapTNGEDV e

QS SR SV e 2
f'(x)_(m_x)_zm 1_ Ny _W o

B l-x I Hl-x I rl-x (i 2 __\/x2+1
X X|V¥x®+1

B) I'a k6be x e R etvon F'(x) <0, onde n f etvon yvnoing ebivovsa oto R, omote sivon 1-1 kau
OVTIGTPEPETAL.

Etvon lim (VX2 +1—x|= lim| [x? 1+i —X |=lim | =x 1+i—x = lim | =x 1+i+1 = 400
X—>—00 X—>—00 X2 X—>—00 X2 X—>—00 X2

dpa Oétovrag Vx*+1-x=u,eivon lim f(x)= lim Inu=+o0.

X—>—0 U—>+oo

2 2
) . . X“+1-Xx . 1 . . .
Eivar lim (\/X2 +1—x): lim = lim =0 Gpo Bétoviag VX +1-x=u, givon
X—>+00 X—>+0 2 X—>+0
X +14+Xx 1
X| 1+ +1
X

lim f(x)=limInu=—0.

X—>+00 u—0"
Enedn n f eivar cvveyfc kot yvnoing edivovoa éxet chvoro tiudv to f (R) = (—OO, +OO) =R, omote N

f &y medio opropov 0 R .

T) f‘l(x+f(x))>x2>f(f‘l(x+f(x)))<f(x)<:>x+f(x)<f(x)<:>x<0
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Ocopnua Méong Tyun
x* -3, avxe[-1,2]
X-1, avxe(Z,S] '

24283.Aiveton n ouvaprnon f (X) = {

o) No amodeiere 60TL 1 suvapTnon f eivar coveyiic. (Movéoeg 10)

B) Na amodciete 6T1 ) ovuvaptnon f dev eivan mapoayowyiown otn 0éon X, =2. (Movéoeg 09)

v) Na e&etaoete moreg amo T vwrodicelg Tov Osprpotog péong Tiunfg, kavomrolei 1 covaptnon f oto

duaompa [-1,5]. (Movadeg 06)
AV

0) Ze kabéva omd ta Swempata [-1,2], (2,5]n f eivar cuveyig g modvwvopkn. Tto X, =2 givor

lim f(x) = lim (x* ~3) =1=f(2), limf(x)=lim (x~1)=1. Exeidn lim f (x) = lim f (x)=f (2) . n f

X—2" X—2"

etvon ovveyng oto X, =2, ondte 1 T eivar cuveyng oto medio opiopov e.

— 2 _ o 2 _ 2
B) Eivoi Iimf(x) () _ i X =8 1—|' X“-4 . M(XJF)

X—2" X—2 :xILn; X —2 _anZ’]' X—2 :xILT' },Zf Y
lim F)-1(2) = lim xz1-1_ lim X=2 =1. Enedn lim Mi lim Mn cLVapTNON
x—2* X—2 x—>2" X —2 x—>2" X — 2 X—2" X—2 x—2* X—2

f dev etvan mapaywyiown ot Béon X, =2.

v) Eneidn n f dev eivan mopaywyicun om Béon X, =2, dev sivar mapaywyioyn cto (—1, 5) .
H f etvon cuveyfg oto [-1,5].

Y100epn cvovaptTno

Ofpa 40

23199'Eoto f: (1, +©) > R mo mopayoyiocyun covaprinoen @ete yio kKade X > 1 va w6yvel
1
xf(x)f'(x)== ke f(e)=1.
(7 ()= v 1)

o) Na amodsgitete 6TL 1) cUVApTNON ( (X) =f? (X) —Inx, x> 1 givan otabepn Kot va Ppeite Tov TOTO
mgf. (Movaoeg 9)
‘Eot® f(x)=\/m, x>1.

B) Na omodcitere 6TL 1 £v0gia mov diépyetor omwd To onueia A(—e, 0) ko B(e, 1) gpdnteror 6t
vpopu wopdotacn g f oto B. (Movaoeg 8)

v) Na amodei&ete 671 Y10 kGOE X > 1 16y0€L <f? (x + 1) f? (x) < — (Movadeg 8)

X

+|—\

|
[N

o) H g eivan mapaywyioyn oto (1, +00) ®¢ O10POPE TAPAYOYICIL®Y GUVAPTHCEWDY WUE
g'(x)=2f (x)f'(x) —% . Opog yo k6B X > 1 eivon xFf(x)f'(x) = % < f(x)f'(x)= 2—1;( , Gpa

g( ) 22_1)(_%:%_§_O©g( ) c,ceR.x>1

Eivor g(e)=f?(e)-Ine=1-1=0<c=0, dpa ywo k60e X > 1 givon g(x)=0<f*(x)-Inx=0<
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f2(x)=Inx < [f(x) =/Inx.
T kabe x > 1 sivan xF(x)f'(x) = % = f(x)#0 kot emedn n f eivar coveyng, Sronpel otabepo

npoonpo. Eivar f(e) =1>0, ondte yio ke x > 1 eivon f(x) >0, apa f(x)=+Inx.

B) H evOeia AB éxe1 cuvtedeot| dievbvvong A, = 1=0_1 :
e+e 2e
H evbeia AB gpdntetar g C; oto B av kot povo av f'(e) =h, = 2i .
€

1

1
2/Inx 2xfInx

1 1
—, Gpa 1 evbeio AB epdnterar g C; 6to B.

- 2e/Ine - 2e

H f eivan mapayoyiown oto (1,+0) pe f'(x)= (In X)’ =

Etvar '(e)

1 1 1 1
e K6 , 2 2 _ -\
v) T k@O givan i1 <f (x+1) f (x)<X<:>X 1<In(x+1) Inx<X

et cvvapmon ¢(x) =Inx, x > 1, woyvet to Bedpnuo Méong Tying oto Sdopa [X, x+1], ondte
o(x+1)—o¢(x)

vrapyet & € (x,x +1) této10, Gote ¢'(E) = T
+ —

@%:In(xﬂ)—lnx.

Eivar x<e’;<x+1<:>1>l>i<:> L<In(x+1)—|nx<l
X & x+1 X+1 X

TomKd aKPOTATE GUVAPTNG
O<no 20

23197 Aivetaa 1 ovvéptnon f(x)=x*—2x,xeR .

o) No Bpeite dvo Sra@opeTikovg aprOpoig o, p dote f(a) =f(B) . Katomy va artioroyoets yiotin

cuvaption f dev avriotpéeTan. (Movéoeg 9)

B) No peretijoete T ovvaption, pe T Pfondcia g Tapay@dyov 1| pe 0TOLOVOHNTOTE GALO TPOTO, MOG

POG T1] LOVOTOVIO KO TO OKPOTATO. (Movaoeg 8)

v) No oyedrdoste T ypaguki wapdotacn C, g f. (Movaoeg 8)
Ao

) Eivor £(0)=0 kot f(2)=0 épa £(0)=1(2).

0«
Enedn f(0)=f(2) n fdev eivon 1-1 ondte Sev avuictpépetar

B) H f etvon mopayeyioiun oto R pe f'(x)=2x—2. o kéBe X < 1 eivan F'(x) <0 ko yuo kée x > 1

glvon f’( X) >0, emedn n f eivar cvveync, eivar yvnoimg pbivovoa oto

]
]
(—o0,1] ko yvnoing avéovsa oto [1,+) . H f éxet eAéyuoto to : 8
s 5
f(1)=-1. Y
8 T\
. T
) Etvon f(X)=x*—2x+1-1=(x —1)2 —1. H ypagwn mapéotacn g f L,
=
TPOKOTTEL 0td op1lOvVTIOL PeToTdmon TS Y = X  katd 1 povada deéid "*‘

kot 1 povéda Tpog Ta KATwm.

14 3-11-2022


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr [apbywyot

Ofna 40

23210.0cmpodpe covaptnon f:R >R 600 @opéc A
nopayoyioyun 6to R kol 610 mopakdTo oyqpo divetal
1 YPOQIKI] TOPAGTACT] TNG TAPOYDYOVL CLVAPTNONG f’(x) .
I'vopilovpe 611

e lim f(x)=+oo, XILrp(}()f(x):—oo ,

lim e P
e Ta 0, f €ival oL TETUNREVES TOV HOVAOSIKOV 600 8
SNUEIOV 6TO 0mTol0, TERVEL TOV Gova X'X 1 o L \ >

YPUQLIKY] TOPACTACT] TG TOPOYAYYOV / a Xo O

GUVAPTNONG f'(x). Cf,
o f(a)<0,f(B)>0.
* 1] YPUQIKI| TAPAGTACT TNG f'(x) TePoVGLAlEl oMK akpoTaTo 6T Oéon X, .
a) No pehetn0ei og Tpog T povoTovia Kol Te TOTIKE OKPOTATO 1 f(X) . (Movaoeg 8)
B) No amoocitete 6TL | eicmwon f(x) =0 g&yeTparg axpipodg Tpaypatikég pilec. (Movéoeg 9)
v) No amodcifete 60T1 Y10 k60s X e R, woyver f (X + l) —f (X) <2. (Movaoeg 8)
Avon

o) No k6B X < a M x>Peivar f'(X) <0 kot enerdn 1 f eivan svvexfis otar (—o, (x], [B,+OO) , €lvan yvnoing
eBivovca ota dwctpata avtd. ['a kébe X € (a,B) glvan f'(X) > 0«on n f eivar cuveync oto [a,B] , OTOTE

gtvar yynoiong avéovoa oto dtdomua avtd. H f éxet tomikd eddyioto yo X = a to f (a) KO TOTIKO UEYIOTO
Y x =B o f(B).

B) Zto siotua A, = (—oo, a] n f etvor euveyng kot yvnoing edivovoa omdTe £xEl 0VTIGTOLXO0 GUVOLO
tpdv 1o f(A,)= |:f((l),+00) . Enewdn f(a)<0, f(B)>0, 10 0 Bpiokeron oto ecwtepco tov f(A,),
omoTE VILAPYEL HoVadIKO, AOY® pHovoTtoviag, X, 6To e6mTeEPLKO TV A, T€T010, Oote f (Xz) =0.

1o dubotnua A, = [B,+oo) n f eivan ovveyng kat yvneing pivovoa omdTe £)EL AVTIGTOLXO GOVOLO TIUMV
10 f (AS) = (—oo,f(B)] . Enewn f (B) >0, 1o 0 Bpioketar oto €6(TEPIKO TOL f (A3) , OTOTE LILAPYEL
Hovadiko, Adym povotoviog, X, 010 cwteptcd Tov A, TET010, OGTE f(Xa) =0.

Telwd n e&iowon f (X) =0 éyer axppac 3 pilec.

7) Ty f epappoletarto ®.M.T. oto [X, X +1], X € R, ondte vmbpyer & € (x,x +1) té1010, DoTE
f(x+1)—f(x)
f'(¢)=———F— 2 =Fo 1)-f .
()= L0 gy r(x)
T1o oynua BAémovpe otin féxel péyioto 1o 2 yio X =X, , omote Yo ke X e R etvon F/(x)< 2.
Emopévog kar f'(§) <2< f(x+1)—f(x)<2
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23376.Aivovtal o1 cVVEPTNGELS:
. f(x)=\}x2+1—x,XG]R Ko
e g(x)=Inx,xe(0,+m).

Av yvopilovpue 611 N Ypogiki tapdotaocn g f fpickeTar wavo amd Tov GEove XX Yy ks xeR,
T07E:

o) No tpocdiopicets T svvaptnon h=gof . (Movéoeg 07)
B) No amoocitete ot
i. mnovvaptnon h givon TeprrT. (Movaoeg 04)
ii. movvaptnon h givon “1-17. (Movaoeg 06)
v) Na hoBgi 1 e&icoon h(x—1)+ h(ln 1) =0, x>0. (Movadeg 08)
X

a) Enedn n ypoepwn mapdotacn g f Ppicketon mve and tov aova XX yio kabe X e R, givan
f(x)>0,xeR.

Eivar A, ={XEAf /f(x)eAg}z{xeR/f(x)>O}=R Ko h(X)=g(f(X))=|n(\/X2 +1—X).

B)i.Nakabe xe A, =R kar —x € R kor h(-x)=-h(x)<In ( +1+X) —In( X?+1— X)
In(\/xz+1+x)+|n(\/x2+1—x)=0<:>|n[(\/x2+1+x x*+1- x} (IR

2
In{(\lx2 +1) —Xz} =0 In(x2 +1—X2)=0 < In1=0 woyver. Apan h eivar meprr.

ii. H h givan mapayoyicyun oto R ®G 6LVOEST] TAPAYOYICIL®OV CLVAPTICEDV LIE

’ X—\/m 2
S aREt e
JCA1-x  C+lox  C+l-x JX_M N

o k6Pe X € R etvan h'(x) <0, apan h eivan yvnoiog ebivovsa oto R, onote eivan 1-1.

h mepurt
1] <:p>m h(x—l):h(—lnljc h(x-1)=h(=In1+Inx) <
X X

h(x-1)+ h(ln

h1-1
h(x-1)=h(Inx)< x-1=Inx < x =1 apov yia kabe X > 0 givar INX <x—1 ka1 1 W6OTTO WYHEL POVO

1j=0<:>h(x—1)=—h(ln

X
yio X = 1.

24579.Aivetar cuvapnon f :(0,+oo) — R, petimo f(X) =2Inx-x.

o) i. No HELETGETE TNV GUVAPTI|GY] MG TPOG TIV HOVOTOVId TNG. (Movéoeg 07)
ii. Na Bpeite To ovvoro TInAV THS cVVApPTONG. (Movaoeg 07)
iii. Na ppeite To akpoToTO TG GUVAPTNONG. (Movadseg 04)

B) Na Bpsite To mh00g Tov pridv g eticoong f(x)=x, keR. (Movadeg 07)
. , , , 2 2—X

a) i. H f givaw mapayoyioym oto (0,4+0) pe f'(x)==-1="=.

X X

—X
X

>20=2-x20x<L2.

o ke X > 0 givan f'(x)>0 < 2
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o kabe x €(0,2) etvor f'(x) >0 karyuo kabe X > 2 eivon F/'(x) <0, emedn) 1 f eivon coveyic, etvon
yvneing avéovcso 610 (0, 2] ka1 yvnoiong eivovca oto [2, +oo) .

ii. Eivor lim f(x)= lim (2Inx —x)=—0, f(2)=2In2-2 ko

x—0" Xx—0

o0 1
lim £ (x) = lim (2Inx—x) = lim [x(zln—x—lﬂz—wywti lim X2 jim X o,

X430 X430 X0 X x—>+n X DLH x—+x
1o dudotnua A, = (0,2] n T elvan cvveyng kot yvnoimng avéovoa, ondte £xel avtioToryo cHVOAO TIUDY TO
f(A;)=(—,2In2-2].Z10 Sibotnpa A, =[2,+0) n f eivar cuvexig kat yvnoiog pdivovsa, ondte &xel
avticToyo chvoro Tipdv to f(A,)=(-»,2In2-2].

H f &gt oovoro tipdv 1o f((0,+%0))=F(A,)Uf(A,)=(—»,2In2-2]
iii. A6 10 ovvoro tipmv ¢ f, Tpokdmtetl 6t1 mapovodlel péyioto 1o 2In2-2 yio X = 2.

B) Av K < 2In2-2 tote vrhpyet povadikd X, €(0,2) ko povadikd X, € (2,+0) tétown, Gote
f(x,)=f(x,)=x, ondte n e&icwon f ()=« &et axpiBag Vo pileg o mepintwon ovt).

Av x = 2In2-2 tote emerdn yo k6Oe X €(0,2)U(2,+%0) givan f(x)<2In2-2, n ekicwon f(X) =« éxe
axpipmg pio Avon m X = 2.

Téhog av k > 2In2-2, T6te 10 Kk Sev mepiéyeton 6o chvoro Tipdv g f kon n e&icwon f(X) =k eivar

advvaTn.

Kvptotnto — Inueio kopumn
O<fpno 40

23531.Aivetor n cuvaptnon f (X) =e"—Inx-3.

o) Na omodsitete 6T n f sivan kopT) 670 (0, +oo) . (Movadeg 6)

B) No amoodciete 6TL N f(X) mapovordalel B6n oMKov ELayioTOV 6 KATOW X, € (0,1) ne f(XO) <0.
(Movéoeg 10)

2023
im ()
v) No vrohoyicete To lim —/——~——. (Movaoeg 9)

E2700-1(x)

Avo

) H f givan §%0 popég mapaywyiowun oto (0,+0) pe f’(X) =e" 1 Kot f”(X) =¢" +i2 .
X X

o ke x > 0 eivan "(x) >0, omote  f eivon kvpth 670 (0,+00).

B) Eivor limf'(x)=lim (ex —E]:—oo ko f'(1)=e—1.

x—0" x—0" X
Ene16m n f eivar kvpt 010 (0, +oo) ,n f’ glvan yynoing avéovoa 6to didotnua avto.
Eme1om n T lvar cvveyng kot yvnoiong avéovoa 6to (0,1) £€YeL AVTIOTOLYO GLVOLO TIUADV TO
£((01 =Iimf’x,|imf’x)=—,—1.E ' (v mepié £/((0,1)), vo
((0 )) (Hm (x) lim (X)) =(—o0,e—1). Eneidn to pndév mepiéyeton 610 ((0 )) VIaPYEL

povadiko X, €(0,1) tétoto, dote f'(X,)=0.
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£
o kéBe X <X, < F'(X)<F'(X,)=0 xon emedn n f eivon coveyng oto (—o0,X, |, eivon ywnoiog pbivovsa
070 O1GGTNIA 0VTO.

'/
T k6Be X > X, < F'(X)>F'(X,) =0 xon emedn n f eivon svveyng oo [X,,+0), eivar ywnoiog adéovoa
GTO SLAGTNLLO QVTO.

fr
H f napovoidter ehdyoto yio X =X, 1o f(X,). Eivon X, <1<f(x,)<f(1)=e-3<0.

T) Enewdn n f &gl ehdyioto oto X, etvon f(X)=F(X,) y1a kabe X >0 karn w06mT0 10)HEL P6VO Y101
X =X, , OMOTE Y10 kGO X KoVt 610 X, etvon F(x)>F(x,) < F(x)—F(x,)>0.

Etvau lim M = lim l:(f (X))2023 f—( : } =—o0 yiati lim (f (X))ZO23 =(f (xo))2023 <0

%0 f(x)=f(X,) *x>% x)—f(%,) X=X

Ko Jiﬂm=+w Qo xIi_}ryo(f(x)—f(xo))=O ko f(x)=F(x,)>0Kovd ot0 X, .

Kavovec De L’ Hospital - Aconuntote

23530.X70 mapakdro oynpoe diveror 1 Ypo@iky mtapdotact) pog Tapayeyicipng 6to R covaptnong
f (X) Yo TNV onoia yvepiloope 1o €Ng:
e o710 onueio A(—l,f (—1)) ™G YPUQPIKNG Tapdotaong TG T £xel oyedrucOsi ) cpomtopévn
gvleia (g), 1 omoia NépyeTar amd TNy apyn) TOV aEOVOV.
e 1 gvBgia y = X gival aoOUTTOT TG YPOUPIKNG TAPACTACTS TG f(x) OTO +0.

A

a) Av yvopiloous 6t T (—1) =e—1, va omodsitere 6TLTO T '(—1) =1-e ko va Bpeite TV e€icwon

™G eQamTopévyg (g). (Movéoeg 9)
o (F(X) . ,
B) Na omodeitere 6T lim —~ |7 1 ko lim (f (x) - x) =0. (Movadeg 8)
) _ xf(x)=x? ]
v) Na. vroroyicete o lim T . (Movaodeg 8)
Avo
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o) H gpomropévn (¢) éxetebiooon y—f(1)=f'(1)(x-1) = y-e+1l=(1-e)(x-1) <= y=(1-€)x.

B) Eneion n evbeia y =x =1-x+0 eivor aovpnto ¢ ypaeikng topdctacng mg f (X) 6T0 +0 10YVEL

ot lim (m]ﬂ ke lim (f(x)—-x)=0.

X—>400 X X—>+00
xf(x) x2
f(x)-x* . T . F(x)=x
7) lim (x) = lim —X X — lim (x) 99
X—>+0 f (X) X—>+o0 f (X) X—>+eo X 1
X X
npx
. . 1- , x#0 _ .
24755.Aiveton n ovvaptnen f(X) = X , M omoia givan cvveyns oto R.
a, x=0
0) Na amodsitere 611 00=0. (Movaoeg 10)
P) No amodcitete 6TL f'(O) =0. (Movaoeg 10)
v) Na ypawyete v e&icwon g epantopévng g C, oto onpeio (0,f(0)). (Movadeg 5)

a) Eneion n f etvar suveyng oto R eivon kot 610 X, =0, omote

Xx—0 x—0

limf (x)=f(0) < |im(1—”7”"j=a@1—1=a@a=o

fx)-f(o) 1% T @)

X)— _ _

B tim IO i T X X 2 ou g
x—0 X—=0 x—0 X x—0 X x—0 X DLH x—0 1

7) H egomtopévn g C; oto onueio (0,f(0)) éxer eliowon y—f(0)=f'(0)x < y=0, dntady eivar o
a&ovog X 'X.

24759'Eetm cvvaptnen f: R -5 R mapayoyicyun, yia v omoia w6ydsL f(x) > x? — X+ 110 k6O

xeR.
f(x)

a) i. Na vroloyicere to lim - (Movadseg 4)
X—>+00

ii. No amodci&ete 6T1 1) ovvaptnon T dev &xal aochpnToTES. (Movadeg 6)

iii. Na amodci&ete 6tL f(x) > % o kale xeR. (Movaodeg 5)

B) Av emmiéov (1) =1 ko f(%) =% vo oodeifeTe 0TL:
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. 1 .
I fl(é] =0. (Movéogg 5) ii.n f dev givar koiin. (Movaodsg 5)
Avo
) f(x)_ x? 1 f(x 1
0) i. ['a kaBe x > 0 givar (—)2——1+—<:>Q2x—1+—.
X X X X X
, . 1 , - f(x)
Eivar lim| X —14+= |=+o0 onote ko lim ——= =+o0,
X—>+00 X X—+0 X
, o F(X) o :
ii. Enewdn lim ——==+40on C, dev £yet mhayio achunt@tn 670 +00 .
X—>+0 X
f(x 2 1 f(x 1
Mo x <0 givon QSX——1+—<:>QSX—1+—.
X X X X X
- 1 , - f(x) , O :
Eivor lim| x—1+= |=—00 ondte kou lim ——==—o0, dpan C, dev £xel MAGYLL AGOUMTOTN GTO —00 .
X—>—00 X X——0 ¥

Eivar lim (X2 —X +l) = lim x* =0, ométe ko lim f(x) =+, pan C; Sev éxel opilovria acvpmte

X—>—0 X—>—0 X—>—0

610 —oo. Etvon lim (X2 —X+l) = lim x* =0, ométe kon lim f(X)=+00, Gpan C; dev £xeL opilévria

OCVUTTAOTY] GTO +00.
Téhog emedn n T eivar cuveync oto R dev €xEL KATOKOPLYEG OCVUTTOTEG.
Apan ovvaptnon f dev éxet acduntmTec.

1 1Y
iii. Apkei yla ké0e X e R vo givon X —X+12%<:>X2 —X+ZZO<:>(X—E) >0 wydet.

Apa. f(X)ZXz—X+12%’Yl0LKd98 xeR

B)i. Eivau f(x)>

Mlw

=f (%j , Gpam f mapovsidlet erdyioto oto X, = % TO 0TO{0 €ival 6TO E0MTEPIKO TOV
. , h , , , , . (1
nediov optopov g Emeldn n f eivar mapayoyioiun, copemva pe to Oedpnua Fermat sivon f > =0.

N
ii. Avn f frav xoiln tote n f "0 frav yvnoing edivovsa. Mo kdde X > %@f’(x) < f'(%j <f'(x)<0

ko emeldn 1 T elvan cvveyng oto [% , +ooj 0o eivon yynoimg @bivovoa 6to dtdotnua avto.

A\
Eivon % <lef (%) >f (1) = % >1 dromo. Apa n f dev eivar koiln.
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ApyKn cuvapTinon

24769.Aiveran n ovvaprnon f(x) = In(x+1)—il, x>-1 ke {60 F apyuci ms f pe F(1)=In2.
X+

a) No amodecifete 011 10 KGOe X > —1 1oy0eL f'(x) = > Kot va peretioete ) ovvaptnon f og

(x+1)
TPOS T1] pOvoTOVvid. (Movaoeg 8)
B) No amoocitete 0TL N F gival kupTi] 610 ddcTO [O,+ oo) . (Movaoeg 6)
) i. Na Bpeite v e&icwon g epantopévig g Ypopikns tapdotacng s F oto X, =1.
(Movaoeg 6)
. o ; . 2F(x)-1 .
il. Na amodeilere 6T Yo ka0e X >0 woyver — >In4-1. (Movaoeg 5)

Avo
o) H f elvon mopayoyicun oto (—1, +00) G TPAEEIC TOPAYDYIGIU®V GUVOPTHCEDV LUE

f,(x):(X+1)/_x+1—x: 1 1 x+41-1_ X
x+1 (x+1)"  x+1 (x+1)° (x+1)° (x+2)

I kdbe X >0 eivon f'(x) >0 kar enedn n f elvar suveyng oto [0,+0) eivar ywnoing avEovoa 6to

Sbompa avto. Na kébe X € (—1,0) etvon f'(x) <0 ko enewdn n f evar suveyng oto (—1,0] eiva
yvnoing edivovoa 6to dtdoTnua oVTO.

B) o k6Be X > 0 etvon F'(x)=F(x)kon F’(x)=F'(x)>0, omote 1 F eivon kupth o710 Stéompa [0,+00).

Ni.e y-F(1)=F()(x-1) = y-2=f(1)(x-1) < y—InZ:(InZ—%j(x—l)c
1 1 2In2-1 1 In4-1 1
y:(InZ——jx—ln2+—+ln2c>y=[ jx+—<:> yz( jx+—.
2 2 2 2 2 2

ii. Enedf n F eivon kupti 010 (O, +00) Bpioketon mave omd KGbe epanTopévn TS 6TO SIAGTNLO 0VTO

EKTOG TOV GNUEIOV ETAPNC TOVS, OTOTE Y10 kKB X >0 1oyvet

F(X)Z(In‘;_lj 1

2F -1
x+5<:>2F(x)2(In4—1)x+1<:> 2F(x)-12(In4-1)x < %2 In4-1.

YoAOYIGTIKG OAOKANPOUUTO

23957.Aiveron 1 cuvapTnon f(X) =", x>0 .

o) Na amodscifte oTi f eivon mapaymyiciun oto (0,+°°) pe f'(x) = 2|n_xf (X) . (Movaoeg 8)
X

B) No amoodci&re 61 n f £xel olko ehayroTo ico pe 1. (Movadseg 7)
e 2Inx-f(x)+ xe™

L x(f(x)+ex)

Ave

v) No vtoloyicte To ohokifpope 1= J' dx. (Movéoeg 10)
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X
o) H f elvon mopayoyicyun oto (01 +OO) ®¢ GLVOEST] TV TOPAYOYICILOV CLVAPTICEDV g(X) =€,

h(X)=X2 Ko (p(x):lnx ue f'(x):e'”zx(lnzx)' :f(x)-ZInx(Inx)' :ZInTXf(x).

B) Eivau f’(x)20<:>2|n7xf(x)20<:>Inx20<:>x21.

o kafe X € (0,1) glvan f'(X) <Oxar v k6B X > 1 givan f'(X) >0, eme1dn M T eivar cuveyng, eivor

yvnoing pdivovoa 6to (0,1] Kol yvnoing avgovso 6to [1, +OO) . H f éxe1 elhdyioto 10 f (1) =1.

2|nx-f(x)+xeX . N
) I=J.e 2Inx-f(x)+xe dXZIe X X dX:.[ef (X)+eX dX:Ie( (x)+e ) d

X =

tox(F(x)+e) box(f(x)+e") Lf(x)+e f(x)+e*
X
«e . e+e”
[In|f (x)+e ]1 = In(f (e)+e )—In(f (1)+e)=In o
24770.AiveTon 1 suvapTnon f(X) = In(eX - 1) +x=1,x>0.
a) No amodeiEete 011 eivan yvnoimg avovoa Kol KoiAn. (Movaoeg 8)
B) i. Na Bpeite v e&icwon g epamTopévng TG YPUPIKIAG THG TAPAGTUGNG 6TO X, =In2.
(Movéoeg 5)
ii. No amodeiere 611 Y10 kGOe X > 0 1oy0e1 In(ex - 1) <2x-In4. (Movadeg 4)
3o _ o=

v) Na voloyicete 10 ohokMjpopa 1= mdx . (Movéoeg 8)

In2
AvVc
X

) H f eivor napayoyioyun oto (0,+0) pe f'(x) = € 1 +1.

e —

INo ka0e X > 0 givon f'(X) >0 apa n f eivar yynoing avéovoa oo (0, +OO) .

e’ (e —1)—e*-e* x
Hf ' eivan mopoayoyiown oto (0, +oo) ue f”(x) = ( ) ___ ¢

CET

T k6Be X > 0 eivan "'(X) <0 Gpa n f etvor koikn oto (0,+00).

B) i. Eivan f(InZ):In(e'nz —1)+In2—l:|n(2—1)+|n2—1=Inl+|n2—1=|n2—1 Ko

eIn2

2
f'(In2)= +1= +1=3.
( ) eln2 _1 2_1
H epantopévn g C; oto X, =In2 &y e&icwon e:

y—-f(In2)=f'(In2)(x-In2)<=y-In2+1=3x-3In2< y=3x-2In2-1

ii. Eme1oM n T eivan koiln Ppiokeron kdtow and kdbe eQamtopévn g EKTOC TOL GNUEIOD ETAPNS TOVGS, Gpa
v kabe X > 0 givon F(X) <3x—2IN2-1<>In(e* -1)+x-1<3x-2In2-1< In(e* —1)<2x —In4.
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2e* -1
In3 -X In32—f In3 In3 X In3
Y)I:jzxe dx= | edxzjixd :jze_—xldxz jze_—ld
In2 -1 In2 i__']_ m2 +—€ In2 1-e m2 € -1
eX
I:—Tﬂd ——jl+—dx=—ln3 x)dx=—[f ]m (ln3)+f(ln2)
e* -1

In2 In2

I=—In(e'”3—1)—In3+l+|n2—1=In2—|n3+|n2=—|n3

1010TNTEC OAOKANPOUATOV

23219 Eotm ovvaptnon f :R - R mepayoyicyun pe coveyn mopdywyo, n oroio €ivor KopTi) Kot
woyde f(L)=F'(1)=2.
a) No Bpebei n epantopévn g C, oto onpeio (1,f(1)) ko korémv va amodeilete 6T f(x) 22X yw

KGOe xeR. (Movaoeg 8)
B) Na Bpseite To lim f(X) : (Movadeg 5)
v) Na anoﬁsiésrs oTL:
1
i j f(x)dx>1.  (Movadeg 6) i, jxf'(x)dx <1.  (Movédsg 6)
0
Avo

a) H epantopévn g C, oto onueio (1,f(1)) €xer e&lowon

e y-f(1)=f'(1)(x-1)y-2=2x-2<y=2x.

Ene1om n f eivar koptr Ppioketal ndve amd kabe epoamtopévn g eKTOS TOL ONUEIOL ETOPNG TOVG, GPO. V1o
kafe X eReivon f(x)>2x.

B) o kébe x e R eivar f(X) = 2X kar IIm 2x =0, dpokar lim f(x)=+00.

X—>+00

v) i. Twkdbe x eReivon f(X ( ) 22X K011 160Nt 1oybeL povo yuo X = 1, dpa

J'Of dx>J'2xdx [x] =1.

ii. Ixf (x)dx <1< [ xF(x ] I x)dx <1< f(1)- J'Of( Jdx <l —I x)dx<1-2<

1 4
Iof (x)dx >1 wybet.
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24771 'Ecto f : R —> R ovvdptnon ywo v omoia 16yveL f(O) =1 ko (x2 + 1)f'(x) + 22X 1 =0
X+

kaBe xeR.

o) Na amodeitere 611 f(x) =— T xeR. (Movéoeg 5)
X+

2710 oumhavo oyfpo diveton 1 YpoPikn Ay

napdotacn C, g ovvaprnone.

B) Na ortiohoyfioere yiarin C, civon copperpiki L B

®¢ Tpog Tov dEova Y'y Kou vo Bpsite Tig
ovvteTaypéveg TOV Kopveav B, I'; A tov

opBoyomviov ABI'A pe 1 fonferia g TeTpunuévng » o A o
a, a>0 Tov enueiov A(a, 0). (Movadeg 6)

v) Na amodci&ete 6T1 T0 gpPadov E(a) Tov opBoywviov ABI'A divetar amwd Tov TOmO

2
E(a) =— ¢ T o> 0 .Karomv, va peite yia moro Tipnf Tov o 10 epPfaddv yivetm péyroro.
o+
(Movéoeg 8)

6) Av F givan puo apyuci g f pe F(l) =1In2, va amodei&ere 0TL F(X) dx=Inv2. (Movadeg 6)

O Sy

Avo
, , , 2X , 2X
a) T kéOs X e R eivan (Xz +1)f (x)+ 2 +1:0<:> (x2 +1)f (x):_x2 —
, 2X (X2+1) 1 . ,
f'(x)=— = - < f(X)=——+c,ceR.Eivm f(0)=1=1+c=1<c=0, apa
(x2+1) (x2+l) X" +1
1
f = , R
(x) X% +1 X e
1 1

B) I kGbe X e R eivor —x eR kon f(—x) =

= =f(x), 06 f eivon aptia, omd C
(—X)2+l 1 ( ) apo n T eivon aptio, ondte n C;

éxel GEovo, cvppetpiog Tovy'y.
Eivon B((x,f(a)) Kot AOy® cCOPPETPIOG F(—a,f(a)), A(—a,O) .

v) To opBoydvio ABT'A éyet eppadd E(a) = (AA)(AB) = 2uf((x) = PR a>0.
H ovvéptnon E eivon mtapayoyicyn cto (0, +oo) He
o)~ 2(o? +1)—22a-2a _ 2_2a22 _ 2(1_(1)(1?(1) |
(uz +1) ((12 +1) (az +1)
2(1-0)(1+0a)
(a2 +1)2

o kabe ae(0,1) eivon E'(ar) > 0kon emedn n E etvon svveyng oto (0,1] , elva yvnoing avéovsa oto

Eivar E'(0) >0 < >0=l-020=a<l.

oo avto. o kabe a e (1,+oo) givor E'(a) < 0 ko emedn m E givon cuveyng oto [1, +oo) , etvan
ywnoing edivovoa oto dtdotnua owtd. H E napovoidlel péyioto yo o= 1.

) I:F(x)dx = I:x' -F(x)dx =[xF(x)]Z —ijF’(x)dx = F(l)—.[:xf (x)dx <
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J'O (x)dx=In2- f dx In2——.[x—+11)dx<:>

"E(x)dx =n2— <[ In(x? +1 =In2——|n2=1In2=In\/§
0 ( ) 2 0 2 2

Badov emimedov y®pPiov

O<fna 4o

23218.AiveTor 1] TOAVOVOULIKI] GUVAPTNON P(X) =x*+3x*=Ax+1, 6mov AeR.
o) No amodsiere 0TL | P(X) mapovoralel onpeio kopmg yio kG0e A € R kon va fpeite Tig

ovvteTaypéves Tov onueiov kopmg K. (Movaoeg 6)
B) Na Bpsite o woreg Tipég Tov A M P(X) mapovoidlel Tomkd akpoTaTa KoL Vo, TPOGI0PIGETE TO
gldog Tove. (Movaoeg 6)

v) 'Eoto 6tv K(=1,A + 3) ko 611 n P(X) Tapoveidlel Tomkd axkpédtara otig 0£6€15X,, X, , BE
X, <-1<X,.
i. Na Bpeite v eicmon g epamtopévng (¢) e C, oto onpeio K kon katémy va ontiohoynoeTe

611 BpiokeTal oto 20 ko 40 TETOPTNROPLO. (Movéoeg 5)
ii. No amodeilete 611 To epPadov E, mwov mepikieietan perald tov (g) , C, kar tov 001V

X=X;,X=-1 givon ico pe 10 eppadov E, mov nmepucieistan peralv tov (g) , C, ko Tov gvde1dv

X=X,,X==1. (Movadeg 8)
Avo

o) H P etvan mapaywyiown oto R og moAvevopkn pe P’(X) =3x*+6xX—A.

HP " eivon mopaywyioiun oto R og molvmvopkh pe P"(X)=6x+6.

Etvon P"(X)20 < 6x+62>0 < x=>-1.

INa k60e X € (—o0,—1) givar P"(X) <0 xou emedn n P eivon suveyng oto (—00,—1] givor KoiAn 010

Sibompa avtd. Na k6be X € (—1,+00) eivar P"(X) >0 ko enedn n P eivar suveyig oto [-1,+%) givon

KLpTH 670 StcTnie avtd. H P éyel onueio kapmng to K(—l,P(—l)) 1 (—1,3 + k) .

B) H P’ givon tpidvopo pe dwaxpivovoa A=36+12).

Av A<0=36+120<0 < 120 <36 < A< -3 101 Y100 kGBe X € R efvar P'(X) >0, omdte n P givan
yvnoimg avgovoa 6to R Kot dev Exel axkpoTUTOL.

Av A=0=36+120=0< 120 =-36 <> A =-3 1618 P'(X)=3%> +6X+3:3(X+1)2 >0 yio k60s

X # —1xo enedn n P etvan cuveyng, eivar yvnoiong adéovoa oto R kot

Ogv €Yel aKkpOTATAL.
Av A>036+120 >0 120> -36 <> A>3 1t0te | P " £xe1 dvo pileg

X
P’
P

X, X, e X, <X, kat apob o = 3>0 to mpéonuo g P "kor 1 povotovia 4/ \ /

g P @aivetat otov Sumhavo mwivaxo.
—6—/121+36

Apayww A > -3 n P éyet Tomkd péyioto oto X, = B — KO TOTKO EAIYLOTO OTO
_ —6+/120.+36
1= - _ .
6

Y) I. Apov n P nopovcidlet tomkd akpdtata eivar A >—3 . H epantopévn g C, oto K €xet e&icmon
e Yy—P(-1)=P'(-1)(x+1) y=(A+3)=(-3-A)(x+1) = y=(-3-2)x
25 3-11-2022



http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr OLoKANPOUOTO

Emeon A > - 3 givan ( -3- K) <0 ko emedn diépyetar amd v apyn O tev advev Bpicketor 6To 20 Kot
40 teTopTNUOPLO.

ii. Ene1dn n P eivon xoiln oto (—00, —1] Bpioketon K&t amd TV € 6TO SIAGTNHO AVTO EKTOG TOV oNueion
enaghg Tovg, Gpa yo kabe X <1 eivon P(x)<(-3-1)x.
Emedn n P elvar kvupth oT0 [—1, +OO) , Bploketon mvo amd kdbe epomTOUEVT TG OTO O1AGTNIO AVTO EKTOG

0V onpetov emapng Tovg Gpa yia kabe X >—1 eivar P(x)>(-3-2)x.

E = J.:((—3—?»)x —P(x))dx = 71((—3 -A)x —(x3 +3x% —Ax +1))dx =

X1

L:((-B—X)X —x°-3x? +Xx—1)dx = L:l(—xg' -3x*-3x —l)dx =_I);1(X +1)3 dx =

{(xu)“y (% +1)°

4

E,= J‘_X;(P(x)—(—3—k)x)dx = JAXZ((X3 +3x? —Xx+1)—(—3—k)x)dx =

4
IXZ(X“" +3x° +3x+1)dx=fxz(x +1) dx = el
-1 -1 4
4 4
E =E, & (Xlzl) :(Xzzl) < (%, +1)" =(x, +1)" & (%, +1=X, +1& X, =X, 0dovato)

(X, +1=—x, -1l X, +x, =2 (1))

Enedf) ta X, X, efvon pileg mg e&icoong P'(X) =0« 3x* +6x —A =0, and toug Tomoug Vieta givor

X, +X, = —g =-2, apan (1) elvar aAndnc.

24275.Aiveton n ovvapmon f(x)=—x+1+ i XeR.
€

o) No amodsry0ei 6T N gvBeio ¥y =—X+1 givon TAdyLo a6OPTTOTN TS YPOPIKIG TapdoTaong g f

GTO +0, (Movéoeg 07)
B) Na amwodcry0¢ei 6TL 1} e€icmon f(X) =0 &ye1 akpifdg ma piCa p , n omoia sivon peyarvtepn Tov 1.
(Movéoeg 09)

v) Na amodery0ei 6TL To epfadé E tov yopiov Q mov wepikieictan and ) yYpo@ukn wopdotacn g

2
-1
cuvaptnong f, Tov Géova X'X kar Tig gvlgicg X =1, X =p 1000TON pE E(Q) = —% - ( p— 1) +e™

‘rsriaimvméi iovdﬁai. (Movdﬁsi 09)

o) T'a kabe x e R etvon f(x)=—-x +1+ix<:>f(x)+x—1=e'x , Gpa
e

lim (f (Xx)+x —1) = lime™ =0, ondte n evleion Y =—X +1 ivor TAGyLa AGOUTTOTN TG YPOPIKTC
napdotaong g f oto 4.

—-X

B) H f eivon mopaywyiowun oto Rpue f'(x)=-1-e

o k6be X € R etvan f'(x) <0 apan f etvar yvnoiong edivovsa oto R.
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Eivou f(l):—1+1+% :%>O, f(2)=-2 +1+ei2:—1+ei2<0 , hady f(1)f(2)<O0xon emerdn n f etvon

cuvexfis oo [1,2], cppmva pe to Bedpnua Bolzano, vrapyet p € (1,2) tétowo, dote f(p)=0.

Ene1om n T eivar yvnoimng pBivovsa to p givorl povadikd kol ETE0N EMTAEOV p € (1,2) glvar p > 1.

) T ke x € (1,p) etvon f(x)>F(p)=0.

2 p
To {nrodpevo epfado sivar E(Q) = Lpf(x)dx = Ilp(—x +1+e* )dx = [—X? +X— e'x} =
1

2 2 _ ~1)°
E(Q):—%er—e"’wt%—l—e"l :—ﬁ—e'”—e‘1 :—%—e"’—e‘1 (1)

Eivoar f(p)=0= —p+1+e? =0 e =p—1, ondte n (1) yiverou

2
E (Q) = —M - (p - 1) + e TETpayOVIKES HOVADEC.

24704.Aivetor n cuvaptnon f(X) =Inx+e*, x>0.

a) Na amodsitete 61 ) f givar yvnoiog avéovsa oto (0, +00) Y (Movaoeg 6)

B) Na amodeiete 6TL 1} Ypogiki wapacstacn TS f tépvel axkpipdg oc éva onueio A tov Géova X'x, pe

TeTpnpévn X, € (O,l) . (Movaoeg 9)

v) No anodcitete 611 T0 gpfadov E tov yopiov mwov opileTan amd v ypagiki rapdotacn g f, Tov

aova X'x ko tnv gvbeia pe e€icowon X=1, eivan E=¢e+ (XO - 1)(1 - Inxo) . (Movadeg 10)
Avo

) H f given mopayoyioym oto (0,+00) pe f'(x) = 1ie
X

o k60 X >0etvon f'(X)>0dpan f etvar yvnoiong avéovoa oto (0, +0) .

Eivon limf(x)=lim(Inx +e* )=— i = =e.

B) Eivan lim (x) HW( e ) 0 KO XILT f(x)=f(1)=e

H f eivon cuveyng kat yvnoing abvéovca 610 (0,1) OTOTE EYEL OVTIOTOLYO GVVOAO TIUMV TO

f ((0,1)) =(—0,e). Enedn 10 0 mepiéyeton oto f ((O,l)), vrapyet povadikd Adym povotovia ¢ X, €(0,1)
1é€1010, ot T (XO) =0. Enopévog 1 ypaeikh tapdotoon g f tépverl akpifoc oe éva onpeio A tov

GEova X'x , pe tetpunpévn X, €(0,1).

1) Eivon X, <X <1eof (x,) <F(x)<F (1) > 0<F (x) <e.
To {nrodpevo eufadd sivan E:.E f(x)dx =Ll (lnx+ex)dx =L1 IIIX(X)’dX-i":eX 1 &

1 11
E=[xInx] —| x-=dx+e-e®=—-x,Inx,—1+x,+e—e* (1)
xw e x 0 0 0

Etvon f(X,)=0<Inx, +e* =0< Inx, =—e*, ondte n (1) yiveron:

E=—X,InX, —1+X, +e+InX, =e+(x, —1)—InX, (X, —1) <= E=e+(x, —1)(1-Inx,)
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